HEEEA mETARRAREIRES

SHSEE

BRI FEE

BENTFHE RiF v—ERRDH 1
BEE2WEFE INEER A 2
FEAEE 3
X 1 1 A<D AR S -
1. RitipaiEe - 5
2. t—IT 41 VEEBE | _ 7
3. RRTUTAT 8B | 9
ii&%ﬁ?:bb"%“ﬁ&i% - 71 1
5. i TIEEE _ _ 13
6. £FFIEEE ) _ 15
7. ARHEERAREE | 17

B_ﬁ%*%ﬂt&—t:“x LA R 5

1. 5T ESFEEENUBE | N 19
2. ST FESPERHMATRERBL _ £l
3. > FaEHERYTEEE 23

4. STESFEAWEET (LR I—BE _ 25




BRI TFH B

(FH)
RITARFE T 5 LY FEE 1 AR AiT4E tE
IR AFE 279,514 88,850 A 190,664 31.8%
ZHaEE 278,314 88,850 A 189,464 31.9%
32 1,200 0 A 1,200
SHSEE EBLRXTFE Y—EARDH

RAL A s Xy (FM)

J—E AKXy migﬁ RItEE TR | Y THER 1 A
WAET 13,437 - 13,633 196
X i A EE FIHEF 13,437 13,633 196
7 0 0 0
RAEF 5,493 5,204 A 289
=772k | AR | 5,493 5,204 A 289
W3 0 0 0
RAG G 570[ 570 0
RRFGTATEF— iﬂjfg%r 570 570 0
27 0 0 0
A 10,001 10,085 84
e ook X H&EFE 10,001 10,085 84
I 3775 0 0 0
INAGF 8,650 8,650 0
b 34 X HEE 8,650 8,650 0
= 0 0 0
&= 6,310 11,964 5,654
AT SR KA 6,310 11,964 5,654
IR 0 0 0
IG5 6,853 6,617 A 236
JEFZEGE /74 BAILNEN:iA 6,853 6,617 A 236
WSEE 0 0 0
R E R —E A YRR (FH)
R NAGE 31,360 0 A 31,360
é%iégf% T AR 31,000 0 A 31,000
=Bl e I E 360 0 A 360
G N 92,020 32,127 A 59,893
ks LHAE 91,640 32,127 A 59,513
ok 5 ki S 1 B S BAY mﬁ% 380 5 NI
» d el AT 2,670 0 A 2,670
%é?;%g‘%;é _fuj{g;g{r_ 2,590 0 A 2,590
X7 80 0 A 80
e 1&)\%3 102,150] 0 A 102,150
P liron . P XA 101,770, 0 A 101,770
[EEHF Ay —BE I 380 0 A 380

(PlgEET)



SHSFE

EEWNZFHE WZEDH

(FH)

NS AR TR | 49T EE AR 4R | MEREEL
HIEHEIA 206,884 41009] A 165875 20% 46%
P TN 12,744 12,741 A3 100% 14%
FriF G UL A o 550 600 50 109% 1%
BRI A 7,693 1,747 54 101% 95@
FREEIA 13,994 13,659 A 338 98% 15%
s A 5,800 5,600 Az0|  om 6%
ahY RSN A 9,500 0 A 9,500 0% 0%
ﬂﬁ%#ﬁ}i;;t’ﬁfyﬁﬁéﬂw\ 153,870 0 A 153,870 0% 0%
SR AR SIA 143 122 A2l 8% 0%
:%o)nﬂ.@l[s{)k 2,590 540 A 2,050 “2;& - 1%
FERREER LA 0 0 0 = 0%
F OHOTEEILA 72,630 47,841 A 24,789 66% 54%
L PEUHAI A 48,142 32,127 A 16,015 67% 36%
s A MR AGIBA 0 6564 6,564 = (i
;—Ezgﬁ*}ﬁﬁﬁlﬁlml 24,488 9,150 A 15.33_3' s 10%
(.J:?Eumf)l[‘;!)\] 0 0 0 = 0%
AEE 279,514 86,850 A 190,664 32% 100%
WY —E ARG MERARIRAERL 255,026 73,136 A 181,890 20% 100%
(FH)

F Sy REEPHEE | SMNTHE AN AL | HERR R
PEETEW 239,805 46,845 A 192,960 20% 53%
A3 H 126,777 17 A 126,760 0% 0%
HEH T 28,808 15,289 A 13,519 53% 17%
B s 51,344 11,797 Asosar| 23 13%
Lo EiREET 10,605 B 0 A 10,600 0% 0%
KABLENCERE 0 0 0 1 o
BhRE & H 20,676 19,642| A 1,034 95% 22%
Eﬂl#ﬂ,ﬁﬁaﬂ g 100 100 0 100% o
FOfhm 3 il 1,500 0 - a—l,son 0% 0%
i 3% e i 4 32 1 14,020 26,290 12,270 188% 30%
FOAOTETISIH 24,489 16,715 A 8,774 6% 18%
O rEPEX 1 1 0 100% 0%
0 S B AR 0 6,564 6,564 -- %
. Y A 24,488 o150  nisgms|  am| 1o
(RSSO L) 0 0 R
FHIEE 278,314 88,850| A 189,464 32% 100%
MY —E AR MBA LT HEIRS 253,826 73,136 A\ 180,690 29% 100%




HTNSER $E I 3T R
<HEANEE>
FRERIC LD
—BIEATH A T RER | 59 TR I ES
mA] 1 &BEA 12,744 12,741
1 — S RIEA N 244 241
2 e M 12,500 12,500
2 4 550 600
1 it A 550 600
3 ¥ FaEhI A 7,693 74T
1 A e A B 840 0
2 Tt i Bh IR A 0 0
5 dtH &I A 6,853 7,697
4 ﬂiﬁﬁllst:& 12,094 13,659
SRERIA 130 0
2 Fﬁfiﬁﬂ‘?i&uﬂ)k 11,491 11,670
|3 pietiEsed A 2,373 1,089
5 FrEMA 5,800 5,600
1 Eh3I A 0 0
2 FIAEHRA 3,150 3,310
| | 3 FofhEFEEA 2,650 2,200
7 EEEALT—E RS 153,870 0
1 BRI A 149,630 0
2 Rl F AEaA 4,240 0
8 pEHEF A 0,500 0
1 2SR 5,000 0
| 2 FERITECEENA 4,300 0
3 ZofiEERA 200 2
Bl xmﬂﬁ&.éﬁﬂl 143 122
1 Z ] RE 143 122
10 D[l A 2,690 540
_1 i'umﬁ%ﬂﬁ. RN 2,590 0
1,500 540
Hre EJIIS{Aﬂ’r 1] 206,884 41,009
T | 1 ABREH 126,777 17
1 B AN HY 17 17]
2 B AP 54,190 0
3MAREEH 19,680 0
4 I ik B A 5 34,420 0
5 iREE#EfTSCH 3,150 0
6 e im I H 15,320 0
2 ;*%.ﬁﬂﬂi 28,808 15,289
[ 1 EEeE 327 260
|2 G asimE i 1,131 1,187]
3 G A R 1,931 1,620
4 ERISA RS 924 781
5 FFkHE S 5,150 633
|6 Egm ] 2,943 877
| BfEgEESEh 0000000 758 208
9 i {E RS 1,089 2,090
10 =R 0 0
11 F e 562 1,489
|12 FEIEFICH I 2,674 3,018
13 FHok 55 10
14 (R k= 1,839 516/
15 F{EEH 1,238 2,005
_16 FLIRAATE S H 367 34
17 # A3 4,420 270
|19 R s 330 0
|21 SRR 700 0|
23 2 YR 1,350 70
24 HESHH 120 221
3 MR 51,344 11,797
1 fE A A 690 0|
| & ﬁzﬁ@% fiv} 140 116
3 HREERFLRR S I 275 24
4 FAETHFES B H 711 120
| 5 HIBIRAS S 3 35 34
EZ T 54 623 30
8 EEE 28,130 0
o miEERREFH 720 300
11 RS a0 0
| 12 EFZeeH X 15,940 9,408
13 FHESIH 260 125
15 HiiE 580 900
16 ABARESTH 400 500
17 HESTH __180] 150|
18 (RS 2,480 0
19 b 20 0
20 ESRFH 130 0
4 i 10,600 0]
[ 1 »v&%iﬂi__ 5,000 0
2 ‘F?ﬂn‘#;\%i&i 5,500 0
[Ea2) 100 0
6 ;@ﬂgﬁzﬁaﬁﬁvﬂ__ & 0 0
1 EREFH 0 0
6 Bhpidesc 20,676 19,642
[ 1 & FH 20,676 19,642
7 AEERN 100 100
1 ﬁﬁiﬁitﬂ 100 100
8 ZomibnE 1,500 0
fll)ﬁf&%ﬂf%ﬁ%*iﬂﬁ 1,500 0
E&%@ﬁz&mﬂ (2) 239,805 46,815
Eih SR (3 =) - (2 A\ 32,921 £\ 5,836




STnGER VI TRE
<IEANEH>
Mg il S o a R

RS TR | Mo Tad | {iF =

A 1*&;&&@@#@& A 0 0

i SRR 0 0

4 JE T PE TR A 0 0

Hlugnd i S A EE (4) 0 0

| 1 EEEERIS S H 14,020 26,290

1 BER M S 4,500 540

2 sl LRSS 0 16,000

6 M ff R % (RS 3 9,520 9,750

7 iR ORI G 0] 0

B fERC& G 0 0

[ B 9 {3 S L B (5) 14,020 26,290

i e A 5 e 3 22 (6) = (4) — (8) A 14,020 A 26,290

(e FEEhC LA

BEFIR MEETHE | SOTHREA fii%s

WAL 1 &Fﬁ?fﬁ ﬁﬂl)\ 0 0

92 # i 0 0

aﬁtﬁﬁwﬁgl B 48,142 312,127

3 AR EE L A 1,222 0

5 BTIFRRIRE AT __E@ﬁﬂk 6,000 0

6 HHLF ARSI AT 26,820 32,127

id ﬁﬁﬁ;ﬁ_ﬂﬁg&_&_@&@ﬁf&ﬁﬂﬂm 13,000 0

B ptar BB T S I AR 1,000 0

9 TR ThTE A AR 100 0

4 FCATH AT S EEHA I A 0 0

5 AR S REASITA 0 6,564

1 #08 E A R A A 0 6,564

6 P —E AR Ay MR AT 24,488 9,150

[ 1 F—EAESMERASIA 24,488 9,150

T{-rn DI 0 0

ZD {hoiFmIL A s (T 72,630 47,841

TH |1 EMEE A A e e EEE T H 0 0

|2 BT eI S 0 0

3 Risr¥ErE 1 1

[ a zofbirELH 1 1

4 EEHSHESH 0 0

5 AR Sy B A 4 S 1 0 6,564

1 mﬁzﬁr’gj&}.ﬁiﬂj 0 6,564

6 P—EAXSMEAGH 24,488 9,150

1 —UAE SRR A &3 24,488 9,150

T EOfLD T B 0 0]

[ 1 *xobnEH 0 0

8 ?ﬁﬁﬁiﬁ#mﬁm&{hmﬁ&ﬁﬁﬁ% 0 0

EERT [ ) A5 0 0

ElDB&&H#j' &3 b 0

1 DB S & HY 0 0

{—mmiﬂj“’r 8 24,489 15,715

O E L (9)=(7) - 8) 48,141 32,126
RPEETHE | MMT =

<EZE> EASH QO+ W+ 279,514/ 88,850

<ZE> ZMigar @+6)+E) 278,314 88,850

<BES WEE = IWAGS - THEE 1,200 0

T (i >t (10) 740 0

[ I S st (1) = (3) +(6) +(9) - (10) 460 0

AR E AR (12) 50,860 10,053

W e (1) + (12) 51,320 10,053

<EE> Ml = IRAGET - AR ?}ii_ 255,026 73,136

<EES ikl = AT - B'ZEHP“!EHR FEES 253,826 73,136

<BE> $llR¥E = A - #ixH 1,200 0




4 TNoEE HEWETHRSE
<EH:E >
ISR L DI
L H TEETRE | STHE | [HES
mA] 1 &BRA B 12,744 12,741
1 —HESRIEA 244 241
2 BEhEHIA 12,500 12,500
2 FREEA 100 100
1 %ﬂ%?% 100 100
| FAf A 0 50/
1 b 0 0
2 ittt Bhas iR A [} 0
5 ERBAESENA 0 0
4 SEREARILA ] 0 0]
1 TiEgEEMA 0 0
| o HipEEsEA o, 0
3 LR E A 0 0
5 EENA 0 0
L BB 0 0
2 L AR A 0 0
3 ED A 0 0
7 EERLY— AL RN 0 0
1 B SRR TR A 0 0
2 FIH A 0 0
8 AEHEEEERIRA 0 0
[HAVE = 19N 0 0
2_ TRETEERA 1] 0
DRI A 0 2
9 ﬁ | B8 S A IA 3 2]
[ 1 SWAEESEIA 3 2
10 OO A 240 240
| IS SO BRI 240] 0|
;é, RIIR:;F 0 240
IEAE (1) 13,087 13,133
TH| | AHEEH e 17 17
1 {5 BB 17 17
2 B AR 0 0
I ERELEEH 0 0
4 JEm BB 5 = 0 0
b iBRRAE 9 @
6 TR 0 0
2 WREEF 9,076 2,386
1 FEEMG M 162 10/
2 SRS ER 0 6
3 {HFEES RS 140 374
4 ENRIBIAR S H 266 445
5 SeM A HY 0 93|
6 e 72 11
| B [EEREH L 20 20
9 il {5 IR = 123 150
10 SHBEFH 0 0
| 11 LB H 252 122
12 EFHER 468 480
13 FHEEH 0 0
14 [fRE 17 95
15 Btk 166 306
16 FLBENHE S H 360 24|
17 #af 3 0 0
| 19 fREGER I 0 0
| 21 BAEIERE B 0 0
23 IR 0 0|
24 FEXH 40 50
3 HEETH 2,174 1,854
1 R BT 0 0
2 WS ATim R i 100 116
3 BFEm s 3 Hl 15 24
4 BrE5TEFES T 401 120
5 HIRS AR S 35 34|
6 MK 93 30
8 {3 20 0
9 iR {E T 100 300
|11 RS 0 -l
12 EEFat R > H 650 55
|13 FEHCEE L 60 125
| 15 E{EREH 550 900/
16 AABEAER S H 0 0
|17 HESTH 150 150]
18 {R5PHEH 0 0
19 ARSI ] 0
20 FESE 0 0
4 R SRS H 0 0
EYZ = 53 B 0 0
2 TFakErE i 0 0!
-OfhEERE 0 0
5 ﬁﬂ§$ﬁ3&$$ﬁ 0 0
0 0
ﬁﬁjﬁiﬁ tﬁ 70 125
| Bhplg st 70 125
7 Bt H 100 100]
[ 1A iﬂi 100 100
8 oozl 0 0
0 0
4,436 4,482
8,651 ] 8,661




SIS BN THE

<[FHian>
MR (i S LD

_ TiERY H TR | STHES

T |1 Fiae ol o v o 2 L 0 0

2 Hfi SHaEAERA 0 0

4 [ [N 0 0

“& A () 0 0

FIH 1IEE§ A 0 0

&[ﬁﬁun@ﬁ-itﬂ = 0 0

2 iﬁﬁm,&ﬁiﬁiﬂj ) 0 0

6 Ean{T RS MR 0 0

7 I&Fﬁ&tﬁﬁﬁmﬁftﬁ o 0|

8 ‘“r.ﬁﬁtf?ﬁi:ﬂ 0 0

| [ 3 0 ]

j&fﬂﬁiﬂﬁzﬁﬁ_ @-( 0 0

FOMOFEENZLHIE

HEFIE AEE TR | SgTERE

A |1 05 3 e A A 0 0

9 A EEEE AN A 0 0

3 FEEEHURIRA 0 0]

3 AMERHIEERIEA 0 0

5 EETTHR 4 HIRE L PE AT I 0

6 197 1B S R E AL A 0 0

|7 T A AR CHERE TR LR AERR ALY 0 0

8 R R TR Y R I I 0 0

9 T FFE h R~ e AR I A 0 0

4 HE &R ST E BRI A 0 0

5 AR Sy AR 0 0

[ 1 AR5 MR AGIA 0 0

6 —E AR5 AR A . 350 500

[[(1 —CARSMABALFA 350 500

T FOEIA 0 0

FO{hoEIAG (7) 350 500

T 1 EEEELEAS T EERE TN 0 0

2 FEA AR 0 0

3 BisE 1 1

4 Fo(hFisr ek H 1 1

4 FEGFRAT 3cH 0 0

B LA Ay BT 4 Y 0 0]

LS KA 0 0

[ ﬁ—tzlz;}ﬁi&}\ﬁiﬂi 9,000 9,150/

| PR SR 9,000 9,150

7 %mﬂnrn Hi 0 0

D3 H 0 0

8 aﬁﬁ?&ﬁﬁfﬁﬁfﬁ%hi%*ﬁ&ﬁyﬁﬁ 0 0

[ 1 miEhiEre ‘&%iﬂ%\_;éﬁﬁiﬁyﬁ?f 0 0

9 DB EERIHNE 7 H 0 0

1DB§&4%2I]@ S 0 0

FOLOIEE S HE ( 9,001 9,151

FOhDiEEhESTEEE (0) =) - 8) A\ 8,651 A 8,651
EE 243) F-HAE

<BFE> PAAH D+@+ @ L= 13,437 13,633

<&#H> THEE (2)+(6) +(8) 13,437 13,633

<BE> NFE = NASH - ZHEE 0 0

g 3 H (10) 0 0

e =R (1) = (3) + (6) + (9) - (10) 0 0

FicE I er s (12) 11,362 10,053

ik i eFRm (1) + (12) 11,362 10,053

<EBE> publA = WAGE - WAMEIRG|HE 13,087 13,133

<EES il = THAF - FHNHEGIHEE | 4,437 4,483

<z%> HEE - A - ikl 8,650 8,650




HINSEE
s S E e ) |

¥ 3T R

LE—7FT4>

L TR

ik

LD

f_§WA

TR T

ARSI

2 ﬁ I (LN

2

3

Fe A

lﬁﬁﬁmk

Hif1B) & A

1 K N

_zﬁ&mﬁ%ﬁMA

|oooccc‘oc

5 IEEEE RIS &I A

ooloolooe ee

-

ZIEEIA

jﬂ
5=
w0
[}

| A

=

[
=
{=-]

= =

2 hittBEERIIA

w0
o]
=

3 FFELIE RE@IRA

2,37

3

FERA

| B

2,200
0

|2 FIAEHRA

2,20

0

\ha
=]
=
=

3 EOMICREA

7 fESH R — RS R

H SRR A

| 2 FIRFABAEIIA

8

10

BRI

1 S B A

|0 FaRfTEEERA

3 FohIERA

(= ==a =] =l =0 =] =]

EEEET l_

1 % M AT
OO A

|
‘ccncc,ccalﬁoﬂ| =

1 FIHFE S/
2 b

FrREEGAG (1)

=13
b
=

1A1

wiooioloo

|

=11
-]
=
I =

57 Hi
1 B

2 FRBfassi

4#%%%&#@&&

| 5aRERASEIRM

|6 AR

Daccoco[

N

o

e
e
w
=)

gc:o::ogot:ac

F

f3

A R

—_
on

891

5 StEUkE X H

4 ENRAT

|3 {HEERR EAH M 3

27

0

32

9

55|

6 EgE3E3Cth
o 3

| BlEREHRH 00
9 i {5 R 32 H

1

0

1,446

oa
=2
=

10 SR

fm ol

11 s HY

9

0

lzﬁﬁéﬁﬁiﬁ

1,01

6

Lo
o
ta
=)

WEES &

30

14ﬁ&§iﬂ

67

Bt

36

4

|15 Fiflf
16 # AR H

e

19&&&&? i
E e

|| &

23%%%&&&&

oy E

=

wa

lﬁﬂﬁiﬁim

|2 kB A m 3
3&@&%%

HEE(EE

|4 BE5HEE %‘

Z

|6 FIMEAS SO

E T a0

ity
1L REEEE

|8 (EER =
BCE (50T

12 FEFHELH !

13 F ok

15 Sl

| 16 ARARIH

17 HEEH

18 |RSFESE

|19 S
20 SR

.l.ahll-.l-

..

6

B R R

IWAVE S S 4]

|2 TERVEERH

3 Tl

5 Jk[ B oy & 57
L B 57

Bhp g3 i

[ 1 ihplia i

| 1 -
e:as|cccc-cicnc|occioco|ooo|ocn‘ccr:ar::ocr:o|cn:ao

DODGDDODODGOGQDOQQQQC’QGGDODGQGODGG

8 FofhH

NE%%%#&&?&

5,49

jcn
3]
(=]

Eﬁﬁﬂiﬂﬁ
#ﬁ%ﬁﬁﬁ@iﬁﬁ@)(n(m

=1 =k (=2{=]

=1 ==




HFISENE W ERSITRE
<E—7T4>

Mapsd (s ic ok
i BENE TEETEE | SRR

A |1 hapkEE A
zﬁ EABEIRA

E-A 1[@3@?&&1&1&%& =

2 g LIRS
6 et R ARG S

gl

b

0

SR

e

=

i)

m

il

ul
clolololelolo ololelele
olalalsialalelo|ale|o|lo

FOMDESI LI
HEFE N TR | Sy T am

A 1ﬁ£§ﬁ*§ AR

|2 BEAEEREAINA

3 ﬁfz%ﬁzmm;\

3 AFE RS E T A
|5 TR REIRE S FE AR
6 FRE S E R

|7 [EAEYE A B OME RS ST Y EE T
%Xﬁﬂﬂ#ﬁﬂﬁimﬁﬂi
9 TEZE T ARIE A

4 G !Il)\

alolalalelalelalsle|s

5 iAoy IR A ST

1 3 o e A\ A
6 | F—EAK S AR A G LA

1 P —F ARG AEE A

7 ZOMBOBA

F Do

{BOFWIAEE (1)
K 1&@&&%&{*@,@@&&&&1‘&

2 BrEA i e s ik
3[?3 PE S

4 (bl

4 G EER

b LGRSy A & 5 H
[ 1 SRR A -3 H

6 —E AR R AG X

[ AKS RS -
T TOMOI i
1 FO{ho

8 ﬁﬁﬂﬁﬁﬂiﬁﬁ%hibﬁﬁﬂi)iﬁg
L i BT (S 1 D A i R

9 DBIE& Rl 3

OGQOGSOOGC!GDOOQDDGOOOD!QQDOGDODDGO

L DB &85 5] 65 H
D BOiES F HHE (8
Do TE B &I =[-8

BUERET M | LM TR

<E2%F> WAGFH O+ D+ ([) 5,493 5,204
4$Jw AR @)+ (B) + (8) 5,493 5,204

> I3 = WAGE - XHER 0 0
Tl s (10) 0 0
‘éi%%izllﬁiﬁaﬁ%ﬁ (11) = (3) + (6) + (9) - (10) 0 0
TR S e s (12) 1,639 0
LSRRI E AT (11) + (12) 1,630 0
<BZ> FULA = AGRE - IAPRIERG| 5,493 5,204
<EES WEH=FMEs - CHAHmSIEE [ 00 5,493 5,204

<B%> BREE - S - W% 0 0




HTIBEH

FRET Iz SR
A

HEWHTRE

<ERFEA>

4 HE TR

LT EE

A

1 SR

L —frs A

| 2 BHhERHA

2 F A

=]=2=]{=]

|ccco

(=}
=

o
ety

o
=3

=lE=ki=][=}{=]{=][=] (=] (=] (=]{=0{=]
I

en
-

olelslsle

2 FIAEHEA

R
7 EEEH — RS A

1 B Eigfaft A
2 FIHFAEEIA
8 BLEIEEENA

1 3 H A

'Eﬁn;&ml.

i=1f=0{=] [=] (=3 =] =0 (== L=] [=]

whg 1w

clolzslelalelalo|alel

10 £l

} 1 FAF SR
2 HEw A

2]
~3
= e ==

HH

Eﬁl‘%ﬁﬁ (1)
1 AR

r i B Ak 3 H

|2 BmBraie

R A

4 #ﬁ‘%ﬁ#&#"ﬁ

5 BRGSO

oloooooolooo oo

e el o c’lc|o

(o=

6 i 7E EHIE =
%ﬁﬁ H

4 El}ﬂllg it

5 Sk

_G EZ] s

8 fEfER T
o Rl wR
10 St

|11 AR

12 BIEFHreREM

13 FHEEH

14% 7 H

5 Bkl

mﬁﬁ;uiﬁ

|17 #a At

19 {R{EAER XN

21

HEEERERE
| o3 HETER

24 iw

e

S
1 ?Eﬁlﬁii'ib

|2 SRR

i iy iy

|3 priEm R %y

X
=3

BRE: 713

5 ARG 3

6 JERkI I

B MEHER S

|9 miEmmEIl

=T

! | |
|c|o =i=EEEE = o|c|r: f:qQ‘ca

12 EEZaci 2
13 T

15 SRR

olole

| 16 HBAARRIIE

17 HEH

| 18 [REPRIEH

19 f&ﬂ'l-?ft

20 B

Xt|EE|EE(EE

4 kiR jf:H

[WArEE 5 4is)

‘ 2 FEREEEN

3 EofihIEE LN
5 JLFBERA T &

1 sheif 5

| | .
oloololololc|looololclooiooeleieie|ooeioooimsIe oo w

== c!c [=3(=1[=] c:-|cio o

6 BhplEdrSCH
| Bhpli32

7 AEEEH

[ 1 ﬂl?ﬂﬁitﬁ

8 o3

1 fufﬂ%%ﬂ#ﬁ%"ﬁlﬂ
2 T W S B

&
=3

(=]
-1

(@)
I HSEEA (3) = (1) - (2)

(=] (=] [=]{=1 =2 1=] =]

(=1 b= [=3{=0 == =




TG B AERSCT I
MR M Ao L DI

<ERFEr>

HIEFTH

T s s A1

YTHE

=

AT 1 B E S &I

2 fili kB i S A A G N

BEFEHIL A

|4 [EE R
HERRHE G ZE A (4}

&b

M| 1 EEEERE K

F lhﬁﬁﬁfﬁﬁaﬂiﬁﬁ-m ==
2 ol SRS

6 HE (o L DA S

ololoolslelelele

T R CREE T
e LK e ]
il %ilﬂ&t (5)
HRHEE IV 5564 (6) = (4) - (5)

=T =1 =]

oocbcbbococo

D IETIZ DN
EEFE

AT FE T B

R r

[l

WA |1 EMERESEASIRA
M

fﬁiﬁ& B

[ 3 AEFRBLTRERAIEA

E@Wﬁ%WEiﬁﬁﬂﬁﬂA_
b P E E RN EPE R

7 B EA R O R A

9 T BT W BRI

ﬁ%i?ﬁ$¥ﬁ%ﬁ§§ﬁﬁ@l&ﬁﬁ@3_

4 B F L EE I HR I A
5 LA SRR

[ 1 AR EEA SR

G -w-—t'zlzjiraﬁ%)\:&_uﬂ)\

R EEEREEEEEE

[ 1 —EaRyHEAL A

7 MO

FDOFEEUTAGE (7)

1 EMEEEAEA G e 0R e

zﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬁiﬁ
3 RS PE

4 %m[ﬂﬁﬁﬁ‘f&iﬂi

4 SR WEE
5 X5y R 657 HY

[ 1 ISR A

6 AR R AE S

[ L —PaESHSEALFH

T o3

1 O

8 ﬁ‘ﬁ%hﬁ@? B LA SRS

) 9 I (T | = L 5 VT e

gnaﬁﬁﬁﬂmﬁzzﬂ

| DBE SRR &5 Hi

O LoEE HEH (8)
FOLOEE SIS (@ = (7) - 68)

S S == EE EE S S E == E S = S == == =] == = ] f ] =] =

occ|co|«:coccc.cc:e:ﬁ:::cc::oc‘

L) TR

f#=

<BES RASH D+ @A)

AERET R |
g 570

a70

<&E> ZWHAF @+ + 6

570

570

<BEFH> N =WAGE - XHES

e W SRR 1'()11 =(3) +(8) + (9) - {10)

0
0
0
0

BN 4
EESER T AN

7

0

<BE> LA = RAGH - WAHERIAE

570

<EE> HiFH = L ME - SCHASEEIHE

<$E> Ml - A - HiEH

570
0




FTGIFEE A T HE

<IN

iEE sl
- RETTE

HTHE

A 1 2RFEA

TIEERE T B

1 —f A

Vi =R A

2 SEPEILA

===l

i A

1
3 BEEHE A

il & A
it B I A

#HE_EﬁﬁﬂQL

cc|c‘oc:

it “%Eﬁﬁillh

1
2 Wil eSO
3 AFHMERCEIRA

A
1 B

2 FUFEHRLA

ZOMBEZEIRA
7 MEE ALY — AR

EREEI T 1R (O UN

|2 FHzaHeliA

8 BEE BRI

1 /S R A

2 PRl BEA

3 O AFFEIA

[ 1 ZmASEN &R A

10 F ool A

L Il S A RN

|coocooc'|ccc:ocoioco;

2 HE A

=] [=10=1 =1=] == (=] (=] [=] [=]{=] (=] =]{=] =] =]

T B AEF (1)

10,00

HZH | 1 AMFRSH

e
1=
{=)
(=]

=) =]

4 ?}#ﬁﬁl&ﬁ%‘#&ﬂj

5 BRI 32 H

6 izt I H]

===l ]

kil
i
e
haid
E

—
-
=1
= = = e =

aild
[5=]
=

—
|00
D | =1
==l

=

274

]
=3
0

03 ||
=l
|cn\:

=

lo

416

B3
e
B3

Pl
=\
=]

(=]

16 {iFkd

Six|oisiS|e|

o

lo

b
16 FABLAHE S H
|17 BRI

e

|19 (R bR AR

| 21 SR s i

lols2

Ju == m=

=
=

| 23 F IR
24 HEFH

wa

HER T

=3 =

3,50

1 {EHE AR

2 hie B zim R SO

|3 WHEDER S

4 FEps iR BT

oo (olo|lo (o

A

|9 iR{SHEIRE R H

=T

lele oic|c ciololo

WEES Fiz eal

3,20

3,50

=

13 FaE

| 15 SR

l"‘lll-l-Lrl-

16 HLBATE L H

17 HEFH

|18 {RSPRE

19 USRS
20 S Y

£=3
e
=
i
il
&
4
&

I::z oolclelos n]c|c

soleloolclololeelelelclislele

|
w0
(%)
(=3

r=.
=
3]
o

[=]

o<
B [t
e | b
= =10 =)

(=]

=]

‘c o‘

1 AR SR R A RSO

0

10,001

10,08

EZSm A *{:u=+§ 0
W N T

0

(=1 2 =]




FO LD FEENZ LIS

TSR ¥ T RE
R (e L DR

<T IR >

il 4B T

HHFHE

ES

tH
WA |1 S B W SITA

2 fu gkl 5 A48 el

4 [ EEEEFE A

RS (Y A G (4)

| 1 EEEEREEE

1 BEROMSB@EIE
o i e L5

6 T340 I ot (10 75 22 1

7 B R OUERE TS S ]
|8 FAREMIR{

E%%g%imﬁ@
i R S i SE90 (6) = (4) - (5)

== === =10 =] (=) =) (=Y =]

=it=1 == === = = =Y =)

FIH

TEET

LT

A [ 1 R ¥ S (A

2 BEA Mk FERINA

3 LRI A

3 APESEBHILVIPE A

5 BATHFRRRIBN DA
6 FH AR R AE A

T (B R FEM AR CHE RS ¥ IE B

| B L IR TIE R AL  AE HAAY

9 TR BRI

_iéiﬁiﬁ%@ﬁﬂk
5 JLAX S AALITA

1A S A SR A

6 ARG HFRASIA

1 YRR R A I

T F DI A

FOIOEBIBAE (D

|1 RS A e (E3E &3 1
ZEEEE%#?&’F% i

3 BAEES

4 TR AE ST

4 Bp R IESC H
5 LA 45 i\ 52 HY

L0 AR 5y i A S

6 —E AR EBRAEH

[l y—raRaf@ALEH

7 FOAhD 3

1 FO(LD3TH

B Tem L ST MR\ kB B B D T

137 0 P D = e e e

9 DBH:4: Fill b 32 tH

1 DB Rl 457 H

T OLOEE X HE (8)
%wmmﬁmﬁgﬁigﬁm:m—w

slolalalalalelalsleloic|ololelalolelalelielolo|slaielalsialalslielol

BiT4E I T AR

)T B

e

<BE> WASRH M+@+([T)

10,001

10,085

<EE> ZMEFHC@)+ () +(8)

10,001

10,085

<EE> IE = WAGE - SAHEE

0

0

- 2 3 HH (10)

0

0

Y & Ak aat (1) = (3) + (6) + (9) - (10)
[iliE.] HEETERE (12)

265

0
0
0

Wil TR (11) + (12

265

0

)
<BHE> PN = [WAGE - WAPIEIIE [HE

10,001

10,085|

<sES @WEH = SUHEF - IHPEREIHE

10,001

<EE> Milndzs - A - i3

0l

10,085
0




FNSEE WA T HE

< HilgedeiE >

EREBI LK .

LMTFRE

([E3

WA 1 2EEA

BiIHEE T AR

[ 1 —fa®ip

==

[ 2 BBIERRA

2 Fift&lA
| A
3 EE MBI A

1 hmBh & A

=1=3 [=}=][=]{=1[=]

2 |2 il ERA

|5 SEESEEGERSERA

[

ﬁﬁéﬁlﬂl

[ 1 ArEREEEA

2 LS EaIA
3 FHEIESIA

5 FERA

| BB A

2 FUAEHRA

=1t=1 == S SN =) S )

3 EObEERA
7 MEE ALt —E AGETEET A

IRW-EEE TN

| 2 FfFEEEINA

8 Bk EEERNA

!c::n:m::cﬂicco|o0!:lcﬂ

A 1 TN

2 FREITHFEILA

3 ZOMBERITA

TFILEAL S A

1 = Hk] B A G A

10 FOfleiz

} 1 FRF SR R RIEA

FH |1 AMESESCH

kid
|
tE
Ikl 3
EE”
N
EE

B {ERER SO
9 jmf{E B H

|10 SR

11 RS

12 EREEERE

13 FHESH

14 fREEETH

15 B

16 FLE R ERSH]

| | 1§ |
‘cc::::oc-:o;c‘ocice:nccoocialcc:c‘cccacccc|cc

17 e RS H

19 {RERERZL

21 S

23 E Dl

| 24 3

)

H
ﬁfﬁﬁﬁ@%iﬂ
2 RS

[3==yi ==

3 BHEDFR !

|
';:::a'ccccoogccc':ocmcccoccc|¢:onaocaccocccmcccoccco!ooo

4 BTEEEEE R X

5 FIBIRAR X
6 JHHUKERSTHi

i el

12 ﬁ%ﬁmitﬂ

13 FEkE

15 E{EEEH

Flyl==timy

16 TGS

17 JECiH
18 {R5FEISH

19 R

20 5= H

gy (== ==i=m

s

ieh gy S R S H

[Wa = 4
%

2 TOEELH

oloolo|looo|lelo|lolelole|lalo|lalo
|

d %G)Lﬁ#flﬁ_

==l ===l E c‘r:a c:o‘c o:o‘c; olo|ojcie Oi<:>|o r_‘a!t:‘c ole

oo
o
gﬁ’cﬁ
|

8,650

oo
=1}
n
=2

=

=

[=3[=]

8,650

A 8,650




TSR
T 4 e e e 1154

ka2

WA

< Hu s iE >

AT T- B8R

LI THE

A EE@@@%JEA

2 Eﬁ R i S48 G I A

PEFEHI A

ﬁﬁuﬁﬁh‘%lmlﬁ (4)

T | | @ERER

1 #2HEU m]unﬂﬁ'j(m
|2 EEiEE R RES

6 R4 {<f I R I A5 S

|7 RO E IR G
8 TERERIBGIH

iR S {4 St (5)

Fan e (v 4554 (6) = (4) - (B)

=1 (=1 =1{=3{=1{=1C=2{=][=] (=] =] [=]

b TEEhIC

+H

A |1 EIhEAE e ARBA

SUTHEE

{5

RESRTEHIIA

2
3 P EPEREIRA

3 AMERBOLYEEERLAIA

5 ﬁﬁﬂ#ﬁﬁ‘lfﬁ.ﬁ&ﬁﬁﬁﬁ)&

gzﬁﬂﬁgﬂﬁﬁﬁﬁml

‘ocnc;oiocc

4 FE RS ETHRILA

VAR VT DN

1 AR5 A Sl N

=== === T = =
|

===

6 F—E ARG HARAGINA

1 I — AR A AR A £ A

o2 (o0
28
ol

- (e T A

(=]

%G')l'l_. OEEILAG (7)

|0
f=:]
o
—

T |1 EbEEEEAE TEERE T
2 &EE%E%. SR

3 BRSO
4 DAV RES

4 Be R ESH
5 HUS[E 5 il A H

[ 1 Sy A

6V —E AR RARA G H
| Y— AR SRR A £ ¥

T E O

[ 1 #FoihoiH

8 TR MR G 1L LA RIS
| [ 1 iEhE R

AR R R I D & b S

9 DBE SRRl 5

=1 =R S == ==l = ) = =

1 DBIL&H R &3 Hi

ccocciaccclcc—c‘occ

{'Oﬁ_lé‘)g%liﬁf'l' (8)
OO TEBE &I 2480 (9) = (7) - (8)

f==]
o
o
= = =l

[==]
[=1]
o
=1 =

HITEHE T 5588

L TR

ik

<BE> WAEH 1)+ (@ +(7)

_8,630

8,650]

<BE> ZMEF @)+ 6

8,650|

<BE> EE= IIFUK"“Jr it EEt

8,650

Flw# = (10)

_‘ﬁﬂi% Tataaat (1) = (3) + (6) + (9) - (10)
A S HA R EE i (12)

LR E ST (1) + (12)

<BE> A = WAGT - RAPRERGIHEE

clolo|lole|e

<BE> HivH = ¥ AR - HPEHREIHEE
<BE> Hilndizs = Hil\ - pisH

8,650

£ 8,660




LIS BT THE
<AEJEIR>
TRz LB — . —
tH HISEEE T3 AT [FES
WA 1&BWA 0 _0
[ 1 —REsRmA ) 0
| 2 BUSEIA 0 0
2 & ) — a4s0]  500]
L Fipft @ A 450 500
3 R RE R S ULA 0 1,080
1 T A 0 0
2 ik e A 0 0
| [ 5 EEESRESEIA 0 1,080
4 RSN 0 i
[ 1 i aa A 0 0
_dz__: N = 0 0
3 FHEFESIR A 0 0
5 FRNA 3,600 3,400
1 Bh0EIEA o Q)
2 F AT EHA 050 1,110
|| 3 oA 2,650 2,290
7 BRI —P AZ RN 0 0|
WES2 1205 10N 0 0
WEIGERTEE TN 0 0
8 B SR # SR 0 0
LSRN 0 0
2 TEROEREEA 0 0
3 ZofhEFEEEA 0 0
9 S PR ER 2 S A 120 120
[ 1 ZWHBEEERA 120 120
10 ool A 300 "300]
; lﬂiﬁl%‘%ﬂfuﬁ%m?\ 300 0
1A 0 300
fﬁm}uﬁ’r 5] 4,470 5,400
TH | 1 ABEIH 0 0
1 5 B A 0 0
| 2 BB 0 0
| 3MREEEIM 0 0
4 JEE BB E 0 0
BN S —
6 BEl 0 0
2 ERBE 2,312 3,784]
1 FEEeH 30 30
2 Fethas BT 180 290
3 jHFESE AR R 280 180
4 Rl A R S 58 0
5 Fr#AcH S 450 540
|6 S T 170 340|
| B EREREH 198 158
| O A{S RIS 230 276
| 10 SR 0 ]
| 11 JA#ESH 0 0
12 BEERe 210 320
13 FHEIECH 10 5
14 {RbREEH 208 200
15 Gt HY 256 1,374
16 FABAR 12 10
|17 ey 0 B |
19 &i@m&#itﬂ 0 0|
|21 #aehRaEs i 0 0
23 HE IR EH 0 0
24 HESTH 20 61
3 R 3,200 3,500
|1 EHIEAR S 0 0
| 2 Frdeacim# i 0 [
3 BRHERTER L 0 0
4 ARSI FE S T ) 0 0
5 FIRIEAR X I 0 0
6 Mk ) 0
B8 [EaEHF M [i} 0
9 A 0 0
11 R 0 0
12 ERBZRH X 3,200 3,500
BEEZ 54 _ 0 0
15 $EEE B 0 0
16 AR BRI 0 0|
|17 3EHH = 0 0
18 (PR 0 0
|19 Er R 0 0|
20 BT 0 0
4 kBRI 0 0
[ 1 SR 0 0|
2 Fﬁta‘;#—?ﬁ 0 0
3 Tl EEFH 0 0
5 FE[EISEGRL G HH R 0 0
| EEe S 0] 0
180 180
180 180
0 0
0 0
0 0
0 0
5,692 7,464




FTSER
R RS LA

R TREE

<AEiEFXiE>

HITAEEE T 5

LITHE

HEF H
WA |1 Hine el et AN

2 HiedE e SR I

4 [ Eﬁﬁi’%}ﬂ)\
gk i SN A (4)

K| 1E lﬁa’ﬁ&ﬂﬁ%iﬁi

!lh
o
=

i Qiﬁiim%ﬂllﬂ%icﬂi

[=3t=1{==10=][=]|=]

R Ef&’{iﬁﬁ{ﬁiﬂi

ololololoolclelole|e|e

finen B LHINEE

HEFE

[l

A | L AR AR AR

2 BREA{HEERFEAUNA

3 FHOL VAR A

3 N BB E RN

b BATHFFA filﬁﬁﬁﬁﬁﬂ)\
6 BB SRy W U LA

Jlﬁ&ﬁﬁ ﬁ&mﬁ

4 3L FE I

ololslelelalelolele

G NSIEC T VI 1

[ 1 AR sy MEA SR

6 —E ARl AGRA

(o o
oy jen
[=cil=1]
‘O =

| —F AR SN E I

7 F o ibooin A

%wil_.ﬂ)ﬁﬁﬂgiat

—
oo
-
=]

Lozl
(4]
=)

SZH Eﬂ:ﬁﬁﬁ EEDN &z&ﬁ B 4 3

it
3 "‘ﬁ&iﬂj _
4%@%&%?};%‘@&&1

4 FE &AL E I

5 LA B4y A A&7 H

1 #E R A G

6 —EAXS R A G S H

L P—FARSEESAEFH

7 £Ofho Y

1 EDO{i03 3 H]

8 ﬁiﬂﬁﬁ (RS L5 ¥ bR

olo|loololoololoio|lolos SIS

S0 5 = LB i A TS

9 DB&ﬁﬁﬁllﬁﬁ s fH

oc|e o‘

1 DBE:G 5 4 )
O OrEEHE (8)
Ea] i) Fai @®=(0-@®

B

<EE> WAEFD+E)+ (?)

Hii4F- BT8R
6,310

[<&%> THEH @+ () + 6

6,310

| MITHE

ffit =

o 11,964

<BE> I = IWAFE - iﬂjﬁ“?ﬁ

T (2R Y (10)

S WS A B (1) = () + (0) + (9) - (10)

(12)

(11)+( 2)

- AP R

5,602

<E#> pilEE - A - #ikH

=%
<BE> ﬂ'ﬂﬂ iHjAE‘-iﬂjﬁﬁ!H’ﬁliﬁf il

5,692
0




LRSEE  WANETES
SREH - LAY

<HEFEHE>

e EE Y- B

HiEF H
WAL 1 SRIEA

%

(S

[ﬁ:_i_ﬂ—ﬂéﬁwk
2 BOHDHEIA

==l ===

o

o
(%3]
]

Slolo|leicle

&
o
—

1 B A

=

lo

(=]

=z}
o0
cn
7]

Ik

|| 5 EmEEsEOENA
EEEEEA
1 EREEM A

bP-

|
=24
— |
=1 =]

2 LB EENA

Jﬁtl:ﬁ&ifﬁl&)\

5 W

1 @hl#lll)\

2 FUREIRA

3 EDfhAeRRA

(=] i=1{=3{=1=1{=2{=d[=]

7 [EERAT— A ERRA

[ |
| !
lolelololeloloo

|1 B SRR

2 FIREABGIA

8 B SCEE I A

[ 1 AR A

2 ‘F*ﬁif%‘ﬁl&)\
A

9 %l&illﬂﬁig EA

[ | ZHFlEAESEIIRA

10 %a)mmm

L FIRF SR ARBA

6,85

] =R E=3t=) =N = = R =t =) ==

6,61

2 HEA
$¥ﬁmm1ﬂu)
EH |1 AR

1 ERMSIEE

2 BB

H=EEEEE

(7= SR B ]
R H

.51

L st

-

-
e =2
&=

2 bR AsER 3

3ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁiﬁ

4 HpEAR

|| g
=EEEEREE

11 AR I

1,03

13 FHB S

BYE: Tic s

e

Slo|lolo|=

3=

16 RBAREH

BEZ

|19 (REEERTH

21 BRI RS

25@?1&5&&

a$¥ %X

__ﬁ_EL_
|1 EFlE RS

2 hr AR

=
5
=
Fg
i

~.t|

(R B >

sgﬂﬁiw

clolzlclalealelnielelolols

9 iE{EMHR RS

11 R

| 12 SFsEei

13 FHet S

|15 WIEREH
16 FARAAER S HY

17 MESC I

|18 (RFREH

19 s

20 AR

.

H

REF
1 At A

2 TRAUIRRIH

= c‘a o ocoloocolaosala

3 FofhERETH
5 JEFSEGES AR

1 338 4 5 H

ooc‘.‘)coccccDQOQQQODGGDOQEDccOGOGOOBQDOODC!O"D!:IGGGODDDOODWOOGGDDQDOOOD

6 BhAk& S H

o
=3
o
3

[ 1 BhEee

&nan

[ [
Car—

(RS

Do Do e

8 O fthe 3

| R EE G E R R

HERE G ()

o
5
o
-

P FTE B AN T (3) = (D)~ (2)

o=moiolo




SIS
RS (S = LIS

FENETFHE

BhEAIE

AL TR

<JHBES>

MET55E

A |1 BRI (A L G2 A

3

1 38 5L Ol i 15

2 R ARG
6 IR R L

== E = ==

T AR O Ll

ﬁﬂ??ﬁ

iR 5 fif % S HA BT (5
i e e 25 (6) = (1) — (B)

(=] (=] {=][=]{=]{=][=][=] [=] [=] =] (=]

cocc‘

EofhoiEEhiz L SIRE

HITAEIE T4

S THE

fi=

H
(PN S AGIT A

1 EE&EE E
2&&ﬁﬁﬁ#ﬁwmx
3 FLVEPE LI

Xﬁ%ﬁfﬂﬁﬁfﬂl

ﬁh%%%ﬁjﬁﬁﬁﬁﬂl
|6 7B AR DRI A

-qa: en ml[,—q.

EE?EHR&U@&&&%E@%&
Sﬁﬁiﬁ$#ﬁﬁﬁﬁtﬁﬁﬁﬁﬂ)

|=:“:cuc=ac

4 JE AT W RE BRI\
5Mﬁﬁﬁmﬁlﬁﬂl
1 s N

Eﬁ—EZEQMﬁA&@l

[ 1 ARSERAERA

7 F Dol A

%m{mwﬁmw@r (7)

SCH

A& 7t (HF 6 S H
2&%%@&% o

T RARHMRAREE
1 #n Bl A4

6 F—EARSIMEASTH

[ 1 V—CRESHE#AETH

7 FOMMOH

1 Zofin3H

LD

ST e
amiﬁﬁ%mﬁiﬁ

ﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁjibﬁﬁﬁﬁﬂ%“"

rﬂﬁﬁim
%wmmﬁﬁ et (

.'.

%@Lmﬁ@ﬁﬁmiﬁg@)(ﬂ (8)

P = =3 =1 (=1 0=1 (=1 (=] (=R (=1 (=1 E=1 [=1 =R =1 (=] (=] =] [=] (=2 =] (=10=3 (=) (=RE=F =0 (=R {=R{=d{=] [=] =]

occoccoccicccncoccccc'ccoD¢¢b|¢=

AT F

<BE> IAGH 1)+ (D) + (1)

6,853

E
|

<EE> FHEHO+E) +B)

6,853

<BE> lEE - WAL - XHEF

|- # 32 th (10)

LRSI FEEAEH ) =)+ 6) + (@) - (10)
AEAA SV ek (12)

SRS Sk (1) +(12)

<BE>S HURA =&

& - WA ARSI HE

<BES piXili- XA

e A L1 e R S

<BE> HIlEHE - R - #H




AFuSHEHE HaEFRE

g;};ﬁ. - Ki <5k LiETiE>
WERE RIER TR | ST e RE

Al 1 EREA 0 0

[[1 —EaRmA o 0

| 2 BEiS Bl 0! 0

2 S A o 0

[ 1 Hpf&in 0 0

3 FEEERAT &R 0 0|

Wi RSN 0 0

2 itk t&% [N 0 0

| | 5 HESEERSERA 0 0

4FFEENA 00 — _ o 0

| HZEEEIA 0 0

2 RN o 0

3 e = FE@IA 0 0

5 HEIRA B 0 0

| SN A —. 0 4

2 FUREHT A 0 0

3 TR A 0 0

23,720 0

42,950 - 0

770 0

1,300 0

0 0

2 T _§§_fr$#=w\ 1,300( 0

3 FD A 0 0

0 FRHIEESEIA 0 0

[ 1 ZHEFAREERA 0 0

10 ZOWMOTA 250 i

1 FAESARAERREA 250 0

2 HEA 200 0

Kéﬁﬁnﬂu‘f m 25,210 0

HH AL B 19,130 0

BEMA - 0 0

2 | 2 REB#SEIEH 8,100 0

3 A5 2,500 0

4 JFEEIRES 5 S 5570 0

5 EREAST Jiglﬁj 360 0

[ %‘Eﬁ-ﬁ (54 2,200 0

2 $;’% H 2,740 0

1 AT 0 0

|2 hRATE R 0 0

| 3 EFEREHSRER 150 B 0

|4 FRIAA S 0 0

5 AR - 870 0

6 Effir 190 0

| 8 [ERE R 100 0

9 1 {5 S 0 0

10 S5 0 0

L1 [R5 3 0 0

12 EBEEH 0 0

13 FEEEH 0 0]

14 {RIEEEH 180 0

15 SEE 100 0

| 16 ZA BB H] 0 0

BRI 770 0

19 {FEtfTER I H 70 0

| 21 HeEEhRmth oy 100 0

zs ﬁﬁallliﬁiajﬂi - 200 0

10 0

3 ﬁ%& r:u 7,630 0

L fal A S H 90 = ]

2 fRimE B 10 0]

3 BB > H 50 0

4 BT RS T N 50 0

5 FIRIRARESE 0 0

|6 KBRS 100 0

8 kL 5,060 0

9 i {F R 52 H a0 0

11 RS o 10 0

12 B E 1,570 i

Lfﬁ_ﬁ*’*'itﬂ 30 0

15 Jfgsbsl - 10 0

16 MBAMEN 70 B 0

17 #E3CH - 10 0

18 {R5FEFZH 430 0

19 i‘iﬁ#l-%i H 10 0

it 40 0

4 rzt'—,‘i? H 1,300 0

% = >3 0 0|

2 TmOEEE 1,300] 0

3 FofhmEEFH 0 0

5 HESEERL SIEE 0 _ 0

1 3 g H 0 0

8 Bhpk &3 0 0

[ 1 Bhsedil 0 0

T eI 0 [

[ 1 AfaeEH 0 0

8 TObo 3 H 200 0

| FIRES TS 200 0

SrEEEE S HAH () 31,000 0

BEEHa el X EE G =0 - @) A 5,730 0




LFnBHERE HEeENETRE
<HiEE ARG

e

FTITELE 4 D V-3
HEfE REEIT TR | ST aiE

AL 1 S s il S A
2 sl A E e
4 EEREFRARA

e AGE ()

| | BERERESEH
‘;1 %ﬁ&ﬂﬁﬁﬁiﬁiﬂi

5

6 E B EREI

T H R USRI S i
£ {83 Hi

8
HERE S S H R (B)

ololololololololelolc|e
|
= EEIEEEN=E E ==

il i 4 o AN S 26 (6) = (4) — (5)

ZofhoiEEic Lo

B STRE =

HIEF H
WA |1 ElEAaeEASTA
2 VA EL TR

3 ﬁii_iﬁm.ﬁlli)\ =

3 AR RS RE BRI
5 %ﬁﬂ#%ﬁlfﬁjﬁﬁl&%ﬂx
b

ey e

sﬁ%i&$#ﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂﬁ@?
ST PE IR A

4 Eﬁﬁi‘tﬁ%ﬁ,‘ﬂiﬂll

5 L5y AR A G LA
1 fifeg A ST A

=

.m-

pez:4

| [
cccc'cccoooooﬁ

6 AR5 AR
[ 1 V—EARSHEBASNA 6,090

]
=
=
=

=

[ERA RN

%mmmﬁﬂﬂx?(n 6,000

TH [ 1 EUEEREEASTEMEE

2 BV A R SRS S Y
3 ESrERE

5 LIRSy AR AR ST
SX @A G7H

fit

&

kH

¢
EE (Kt
slele|sle slels

6 P—EARNMEMAGTH
[ 1 —EARGHEAE

T FOhoFEH

[ 1 %mﬂhm?&ﬂj

ﬁEﬂJ%Eﬁ Ej@ﬁ%u:aﬁﬁﬁ&iﬁ%
9 DBFE- 473! & i _

1 DBAE& 15 I &3

QQGQOODQG!DGGQQO@OODG:DDGEGO|O

(=0 e=d =R =l el = =

FO(hOER S HE (8)
OB TR I R A (9) = (7) — (8) 6,09

WEETRE | o TR | HE

<BH> PAFEH ()@ + (D 31,360
<EES FHEEFH @+ LB 31,000
<BE> [FE-=-lALEH -ZHEF 360

T (i 2 = i (10) 360

S FEEFELSIH 0D =)+ () + @) - (10) 0

AR e & (12) 10,008

EIlESEN - 1K (12) 10,008

<BES HINA = IWAEH - WARERTE]HE 25,270
<BF> =G -—}:Himﬂﬂieii‘#f; 31,000
<BEE> HNEE-= ﬂml ST A 5,730

co‘ccoccc!ca




HINGIFEHE WL PR
<5¥E: fyEEsR>
YREEC LD
BiEr A ﬁwﬁ%ﬁfﬁ_ LR | [FEa
BA] 1 EREA [i] 0
1 —EERNA B o 0
2 SRR 0 0
2 Fpfte A 0 0
[ 1 Hifaim A 0 0
3 S i o BB A 0 0
L e 0 0
2 L ED £ A 0 0
5 HERZESESEIA 0 0
4 FFEEEA 0 130 0
1 HTEZREEIRA 130/ 0
|2 ATt AR A 0 0
| 3 FHESIEEIA 0 0
5 Bl A 0 0
1 EMEA 0 0
2 FIFEHR A 0 0
3 TofbhEEERA 0 0
7 Fﬁﬁiﬁijk*fﬂﬂ%‘#ﬁlw\ 53,610 0
[ 1 8s¥E ﬁnh‘ﬁuu 51,470 0
2 FilAi 2,140 0
8 Et%‘iﬁ$§mv\ 8,200 0
AV = 1THN 5,000 0
2 TREHIERA 3,000 0|
3 Ol I A 200 0
0 TSRS &IA 10 0
[ 1 ZmFlaas e 10 0
10 FO{BDITA 1,200] 0
[ 1 ISR AT 1,200/ 0
A 900 0
EEFTH TN 63,150 0
| 1 AHEEH 44,500 0
1 (& BE#EH 0 0
2 REEFAEE 19,250 0
3 mEHEEH B 7,000 0|
4 IEREEE SN 11,200 0
5 BEREA A S 1,530 0
6 EIEfE R H 5,520 0
2 Hedetisc 6,630 830
| e R 0 30
2 i A 0 0
3 EERARLSETH 440 500
4 E[RIEY A= ¥ S Y 0 0
5 FeEATK ¥ S 2,030 0
6 Hidgige 3 tH 430 0
| B lEAMEROTH 100 0
9 JF(EE R s 0 200
10 S5 0 0
1L AR 0 [
12 EH AR 0 0
13 FHE R 0 i
| 14 {RBEEESH 440 0
15 EfEBEH 210 0
16 FABLAA R H 0 0
|17 fERFH 2,050 0
10 (R A= H 200 0
21 Rl 200 0
23 ﬁﬁjﬁﬁﬁjw 500 0
24 Hed 30 100
3 $iﬁﬁ3€ﬂi 18,090 2,043
|1 @ERE AR 300 0
2 frRAzim e 10 a
|3 WHERFFEE 70 0
4 BRI X 100 0
5 FlRISYAT 3 0 0
|6 M S 230 0
8 EEk T 11,810 0
9 Jm{EEE S 210 0
11 [ 3 10 0
12 ¥ EN T 3,820 2,443
13 FEoHEH 80 0]
16 BfEfe 10 0
16 AR 200] 500
17 #ESCH 10 0
18 RSFEH 1,140 0
19 gg%&ﬂx‘sﬂ; 10| 0
20 aa i 80 0
4 n iR 9,300 0]
1o EER o 5,000 0
| 2 TeRUERAH 4,200 0
3 FDhIETH 100 0
5 kFEEEE Y REER 0 0
1 3584 S H 0 0
6 Ahpk s 0 0
1 By 0 0
T G H — 0 0
[ 1 aEesl 0 0
8 TOfih 3 iH 900 0
I GEE 2 i 900 0
£ HEt (2) 70,420 3,773
FREEE SRR () = (1) - @) 416,270 A 3,773




B ilatialig HEWFEPEE
<sixk tdEiaeR>
P g e e ) 14
HiERH MEE TR | SWTHE | fig#%
oA |1 MR (S G B 1{??\ 0 0
2 i 0 0
REFEHIL A 0 0
Bﬁﬁﬁﬁ%m;@ (4) 0 0
| 1 EEEERE L 12,220 21,790
| S H RO R 4,500 540
2 AR A S 0 11,500
b AR R 7,720 9,750
7 PR OSERE IR S ] 0
ﬁﬁﬁﬁﬁitﬁ 0 0
FHEE (5 12,220 21,790
R S S (ﬁ) () - (5) A 12,220 A 21,790
FDMDIER- DI
BEf e HIEEE TR | MITIHE {i=5
mAl 1 il &AL 0 0
2 i (LR SR HILA 0 0
3 BOL & ERRIE A 21,490 32,127
3 N TFRIE I R A - 0 0
5 FETTREAR IR Y RE R R I A 6,000 0
6 BT ERCE ETURIA 14,390 32,127
|7 EE Y PENE AT UMERE R N e P LAY 0 0
8 gt%?&%#ﬁ&ﬁ%ﬂﬁﬁﬁ&ﬁﬂ? 1,000 0
iz 5 100 0
’ 0 0
5 Mﬁ.lzﬁﬁﬂ& ﬁf-RJ\ 0 0
MBI 0 0
6 %—E’zzé}ﬁﬁﬁ&l&u}m ] 7,380 0
| J—EAR S HE#ASIRA 7,380 0
| 7 EOMOEA 0 0
%wf DIEEHF AR (7) 28 870 92,127
St [ 1 SR 6 & T (R G S 0 0
2 WA [hErER IS S 0 0
A Fr e 0 0|
4 D 3L Eftﬁ 0 0
4 e T R 0 0
5 i@;ﬁl‘ﬁﬁﬂﬁ%ﬁ)\ﬁiﬁj 0 6,564
A4 S 0 6,564
6 4J~—t XE;}H&;&&K@I}_ 0 0
| 1 —ERRGHEEAS TN 0 0
7 -%UJRHDB‘EHj 0 0
[ zofioxl 0 0
8 ?ﬁmﬁﬁ’fﬁmﬁﬁ Jéﬁﬁfﬁﬁﬁ% [— 0 0
dih ¥ LA L e e 0 0
9 DBE&%EIH&& 7 0 0
1 DB 4 Eri 4 i 0 0
FO0nTEEE HF (8) 0 6,564
FD {hiEEh¥E &R FEH () = (1) - (8 28,870 25,563
R [
<EE> PAEFH ) @+ (D) 92,020 32,127
<BE> FHEFE)+(5)1B) E 91,640 32,127
<EES INEE - AL - XHAH 380 0
FlE I (10) 0 0
U IRE SN T EEAST (1D = (3) + (6) +(9) - (10) 380 0
AR T (12) 0 0
ARSI R (1) + (12) 380 0
<BE> HlLA = [HAAF - AWK FHE 84,640 32,127
<&BE> WikH = ZHAF - KHARSIHES 91,640 25,563
<BE> I = gl - HisH A 7,000 6,564




NGRS W THE
S Sl ]

<¥Pis MEHEinL >

R T B AR

LHTHE

=5

WA 1 SRIEA

H‘_
=
K
ﬁ!
&
=1
o

FHEh S EEAIRA

wm £

bt b

ke m)—-gﬁmm._.
i
53 |2l
B

=]
>.

1 EhnBIRA

2 FARHIA

3 EOMEIEIT A

EEEEEEEEEEEEEEEEE

7 A EALY— AR A

—
oo
-3
k=1

—
IS
=2

=

| BSCRAGTRINA
2 FMFEALE I A

[=1=] (=3 {=3{=0{=] (= {=T{=0 k=0 (=d{=Ti=i=] =010 =d =0 {=]

8 LSRRI A
1 h/$$lli)\

%Lﬁl?\

9 FHAIEEYEMA

| 1 ZHFLEAN SIRA

10 O IDILA

] HIAE S RBIA

=l=EEEEEEE

LEEN
£ Ehﬂi)\‘f (1)

EH| 1 AEREH

el ol
fenfte
B2 =2
=1 =]

| B BEEN

=]

@Ef"ﬁi

._.
o
—
=]

H-H-H-

3 R 5.

o
o
=

el l=dl=] (=] [=1l=]1{=] (=dl=] =2 =] =0{=d (=]

4 #E#ﬁjﬂﬁéi‘nﬁiﬂi

5 ﬁ!ﬁ&“i‘fftﬁ

6 AR

co!c‘

L\J

EES o]

| FEde

2 frB A B =

3 {HFERR FL{f M 3% S

4 HIRIBACER S

5 ek aR S

6 BIgEE S

|8 B

9 i fE MR H

10 =i <t

11 e 3

ooooooo|coo|o]

o

12 EHEZFEIE X

13 FEEH

14 BERE S

clolcloclolclolololclololalacle

15 B s

16 FEPBAT

L7 & fE s
19 (A 38 31

bt
=
B
EE
He
b

23 Al

=

24 HESCHY

3 BRI H

=

| AT

I ]
=1=) === =) = = =T
t

2 hic#Acim

3 PHERrES =

b fmmd | nd g

4 W e RSO

| B IR =

6 Bk B H

B [EHER

P
(=1 =3 =2 =3 (=3{=1

R &itﬁ

o

LL [REE

12 ﬁﬁ}_ﬁitﬁ

13 FHEFH

=i=1==

—

a

15 il 2 m

16 FHBLARRH

coc‘co

E
&- .|
iy
Iay

[y |l )

£y

AL SR A S

L EET N
3 THRUFEEEN

3%@?&3%%&1
sritﬂ Sofil i G HER

1 B4 5e tH

5{&1 R 3 HY

8 %a) e 3 HY

SR EE EEEE EEEE EE =

! 1?llﬁ%¥%ﬁ:&?iiﬂ
ETEih 3 Bt (

EEFT VTR (3) H-@

SEEEEEEREREEREEEE




LTSEE  RWeWETHE
MR S = kD

<iTEs HEWEmR -

AOAEIE T 50|

M TR

ffi#

BEAL
AT 1 mamfﬁ%%%@m
2 Jii§ 1GIRA

|4 [EERERHITA

mﬂﬁ{ﬁﬁﬁlﬁlﬁl ()
X1 EERERR L
1 35 BB Uil oo IS 32

2 BEL B 3

6 H IR R IR I

SEEEEEEE

‘ i iﬁﬁﬁtﬁéﬁfﬁ!ﬂ%‘iﬂj
A g S

HiE% %fﬂ%itﬁﬁ (5)

|
[ |
)
ololelalololololelo|ale

| i e i 5 e 4 I 28 (6) = (1)~ (5)

= ===
1

EDMDIEBYZ LB
HETH

RIFEFE T ke

ST

fii=

WA _MWA
i

ﬁiﬁﬁ@ﬁﬂh

3 NPFRAM T PR I

(=1l=]=1[=]

5 EEATREASRIEAT o IE AN A

|6 FEESERSIREE BRI

7 B R UM B S T A

8 %%iﬁgﬁﬁﬁlﬁﬁﬁﬁ%ﬂhﬁm}

STREETAIA

4 iﬁgﬂf&ﬁﬂﬁ%li)\

5 M55 RER A G A

1 G Ay A UL A

6 F—E ARG HEERAEIA
1 AR Sy RS A

s
s il
=

7 DDA

FDWMDTEBIRARL (7)

—
e
=

X | 1L RIERE S (EA G s R e

2 A A (iFIE R O {5 5

iﬁ?&it

ot 3 3 R S H

4 iﬁﬁﬂﬁﬁiﬂj

5 AR AR A G

1 B0 EEE AY fRA 5c (H

6 F—E AR &3

[ 2 B AR E

7 %ﬂ?ﬂl_l.ﬂiﬂi

1 FOo37H

8 e RETERY (M 12 | W & D T
0% 7 S (IS L DT s Bl

9 DRIE& BRI & H

1 DBE &HIHN 3 1

EOMDTEBE) I (8)

ZOMOEEE &I T @) = (1) - (8)

= = =l =] =l =) == =t =R ] = =l ] L= = = (= = =R = = =R = = = =

—
e
=

AT T340

| €22 WALE Q)+ @)+ (T

2,670

TR

(%

<BE> ZAAE @)+ 6) 1 6)

|<BFE> NI - WASE - FHEE

2,590
80

10
S NS R GEE (1) = (3) 4 (6) + (9) - (10

80

| A P 47 (12)

594

(SRS AR A (D) + (12)

674

<BHE> HIRA = DAGE

= IAPIHIIRG | H %

1,270

<EES HivH - FHD

il Ak EGIHEES

2,690

<EE> piluzE-= ML[!U\ iz

A 1,320

|
(=R=t=0 =1 =] =1 =] (=3 {=2{=]




ST WG THE

<5YEE WBFEFA>

BRI LD - g -

ET FERG TRG | ST

WA 1 RERA — o = LEA
=1 —pEEx | 0
PR TN 0 0
2 Frbit A =5 0 o
| IR g :
3 FEE BB & A 740 0
1 il A 240 0
2 Tt RBI S A o 0
s UABLR) SIL 0 3
4 ZREEIRA 0 0
1 HEFES A 0 0
2 i eI A 0 0
3 i ﬂ:iﬁﬁ‘ﬁﬁl{i?\ 0 0
1 @ﬂﬂﬁﬂb\ B 0 0
2 FURFHLA a1 5 g
3 FOhEFERER A 0 0
T EERILY —EAFIEERA 75,270 0
1 B s 1l 73,340 0
9 FiAEAEERA 1,330 0
8 BLyr BRI A 4 ) 0
IWAVE ETIN 0 0
2 FEETEIERA 0 0
| | 3 TofhFERA 0 0
9 = K] § Grlld A = 0 0
1| ZHFE A S 10 3
10 %Wﬂ’-’.@lﬁl}\ B F00 0
(Il E R TIS £ JIDN 500 0
2 B 400 0
EB e AR (1) 76,120 0
X[ 1 AfERED 60,610 0
1 % B A 0 0
2 JERE AR 24,900 0
IEHEEH 9,200 0
4 JERIBR Bte 5 3 17,650 0
5 IBEEE (T 3 1260 0
6 i iEHR X 7,600 ol
2 FrEAin RS i 0 0
3 {HFERE B T S 250 0
4 FIRIS AR S a 0
5 Bk 1,800 0
6 BB 1,600/ 0
8 fERER il 250] 0
9 JA{EHEN I ] 0
10 £=ite s 0 0
1l EEBEEE 0 0
VS — 0
13 FEESCH 0 >
14 {RIEESH 700 0|
15 Bkt 110 0
16 FARIATRFH 0 0
17 iEEH 1,330 0
19 (R R —~ 5 0
21 ki 3 1Y 400] 0
23 AR 600 0
|| 24 HESTH 10 0
23 &4 I— 16,980 0
L RIS 300 0
|2 et sm e i 10 0
3 WRiERrE R R H 130 )
4 BEHEm IS H 150 0
AR EAT 0 0
6 NFAAKHE X 200 0
B SR 11,240 0
|9 R{E R S o00 0
11 e s 10 0
VB Eim = 3500 0
13 FHEEH = 80, 0
16 SfirEsc 10 0
16 FEBLAFSTH 130 0
17 HESTHY — 10 0
18 ]‘%ﬁ:*’}i{: a10 0
| 19 phEo T i 0 0
20 fgE R s g
4 phd SRS o i 0 0
L L/‘n‘/gﬁifﬂ 0 0
2 FantfEEXH 0 — 0
3 ToOfhdEs 0 0
5 kﬁ%ﬁﬁﬁﬁgﬁﬁ 0 0
l ﬁgﬁiﬂj 0 0
’M‘itﬂ 0 0
&3 0 0
(B 0 0
[ 1 ﬁﬁlﬁilﬂ 0 0
8 Fofhofl 100 0
1 ﬂﬁl%‘%ﬂi‘“ﬁ?"ﬂﬂ 400 0
EBHEHE (2 £5.100 0
W ﬁ (3)=()-(2 A 8,380 0




HTISHEE HENITES
<3PS REETA>
HiRgH i ik Bk
HIEETHE | SYTHE [[ES
A mggﬁamm@w\ 0 0
P L e B L A AN 0 0
4 [EEEHEFRHIEA 0 0
SRR A A (4) 0 0
XH | 1| EEEERGTH .800 0
1 S B R O S v i =7 0
2 BmEI RS 000 _..Q 0
6 H T IR % s S 800 0
7 Bl R USRS H 0 0
B IR EH 0 0
| |MERRYE i % S e (5} 1,800] 0
m@ﬁ@mﬁm&%ﬁ =({4) - (5) A 1,800] 0
EOOIFEBI-LDHIRE
HETHH AMEREFEE | ST (%
A1 R AR NG 0 0
2 B A (iiTE 3 se A 0 0
3 THLEBERA 25,430 of
|3 AR EE LR A 0 0
b BB AT AR L B A 0 [0
h i A R RE RN A 12,430 — 0|
[ 2 6 TR B A M T v o T T R 13,000 0
E s_ﬁ%ﬁfgi#gﬁﬁﬁuﬁ@mﬁﬁm) 0 0
9 T RZFEhH STV RE AR A 0 0
4 B RTEERRILA 0 0
5 #la KRR A LT A 0 0
|1 RS AR A 0 0
E*J'-—b“x;gﬁﬁﬁ S A 0 1]
| 1+ 0 0l
TED 0 0
%@fmmﬁ;wm)\ﬂ- @] 25,430 0
P 0 0
0 0
MNEEESCHE 0 0
[ 4 Fofhfir i 0 0
4 HEHTERE 0 0
5 A KAMEALTH 0 0
[ 1SR @A 0 0
6 *fhﬁzﬁsiﬁﬂﬂg 43 14,870 0
[ 11—t HMEASTH 14,870 0
7 ZO o3 0 0
1 FO{hm 3 Hi 0 0
8 WiEE R S LA E NS o 0
1 EEhE PSS o LD eV RS [i] 0
9 DRESFE5H & H 0 0
1 DB 1] £ 0 0
EO(hoiE B2 HE (8) 14,870 0
FOLOFEDE LN FZM Q) = - @) 10,560 0
NIEETHEE | STHEE il =5
<BE> RASH O+ WD = 102,150 P———
4$#> SZHEE (@) + (5) +(8) 101,770 0
> WRE=-RAMEE - THEF 380 0
2 (10) 380 0
LGN EEGH 0D =@+ + (@ - 10 0 0
i fxﬂ.@ﬁﬁﬁiﬁ(m 26,992 0
E] 11) + (12) 96,002 0
<BF> #EA = RASE - IWARERSEE 102,150 0
<TE> HiTH = _z&i_éi_ IR EE 86,900 0
<&E> HilEZE - Wil - M H 15,250 0




